

ВАРШАВА

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 52 (6889)

Четверг, 13 мая 1993 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная.

Жилье для человека — основное в жизни. Это семейный очаг, где растут наши дети, и без него не бывает счастья. Но, к сожалению, в последнее время мы все меньше возводим жилых домов, а в этом году вообще строительство остановилось. Нет денег и нет какой-либо строительной программы. Все это можно объяснить тяжелым экономическим положением

ПОЧЕМУ ОБЕЗЛЮДЕЛИ СТРОЙКИ

в стране. Но, несмотря ни на что, интенсивно возводится жилье в Юрье, Топках, Междуреченске.

Дело в том, что в других городах области есть заместители главы администрации по строительству. Они непосредственно планируют, координируют строительство, занимаются финансированием объектов соцкультбыта, благоустройства, жилья. В Мысках же такой должности в составе администрации нет, и вопросами строительства в городе никто не занимается.

Взять, к примеру, город Междуреченск. В 1993 году здесь на строительство жилья и объектов соцкультбыта из городского, областного и республиканского бюджетов, выделено более полумиллиарда рублей. В этом немалая заслуга заместителя главы администрации. Он постоянно связан с администрацией области и главным управлением капитального строительства. Часто бывает в области и, можно сказать, выбивает финансирование.

В то же время единому заказчику в нашем городе из городского и областного бюджетов не выделено ни рубля, а из республиканского всего 13 миллионов рублей. Они были затрачены на строительство дома для учителей и медиков.

Из запланированных 180 миллионов рублей на 1993 год на строительство этого дома выделено все-

го два миллиона рублей. Что можно построить в наше время на эти деньги, если на 180 миллионов мы смогли бы сдать в эксплуатацию только две секции и сделать монтаж еще двух секций без запланированной пристройки, в которой должен быть расположен городской музей.

Но ведь кроме жилья у нас в городе много незавершенных и неначатых объектов. Заморожено строительство ливневой канализации в квартале № 9, тепломагистрали от поселка Ключевого до центра города. Пустыми глазницами окон смотрит здание бывшего терапевтического отделения, где должны были звенеть детские голоса. На мемориале павшим мысковчанам возле памятника скорбящей матери уже вырос кустарник. Не начато строительство поликлиники в центре города.

Но вот что особенно страшно. Впереди нет никакого просвета. Нет денег на задел строительства в 1994 году. А в то же время у нас в городе очень много ветхого жилья, где люди не живут, а существуют.

ОТ РЕДАКЦИИ. К нам поступила коллективная жалоба от жильцов дома по улице Горького. Вот что они пишут: «Наш дом старый-престарый. Все кругом рушится и осыпается. Кроме того, подъезд затопляется водой. И куда мы только ни звонили, ни обращались — до нашей беды никому нет дела. Прокурор города сделал заключение, что наш дом аварийный и в нем жить нельзя. А таких домов в городе немало».

...Предприятия, которые еще могут вести строительство жилья, не заботятся об инженерных коммуникациях и благоустройстве. Точнее на все это не выделяется денег. Правда, сейчас Правительство России выделило нашей области на строительство 70 миллиардов рублей. Надо, чтобы от этой суммы и нам что-то досталось. Надо успевать, иначе мы, как всегда, останемся у разбитого корыта.

В. ЦАРЕВСКИЙ,
главный инженер
дирекции
единого заказчика.



С огненным делом связана профессия В. З. Гуляевой. Трудится она в городской котельной электросварщиком. Здесь Валентина Захарьевна одна женщина-сварщица. А трудится не хуже мужиков. Имеет пятый рабочий разряд. Словно швея, накладывает Гуляева ровные огненные строчки.

На снимке: Валентина Захарьевна Гуляева.
Фото Н. СИМОНОВА.

ЗА ЧТО ЗАПЛАТИШЬ, ТО И ПОЖНЕШЬ

В свое время, когда правительственные аграрии во главе с Ю. Черниченко пророчили россиянам голод, люди особенно-то и не унывали. «Был бы хлеб да картошка, никакой голод не страшен» — такое бытовало мнение. Действительно, мы настолько привыкли к этому продукту, что не можем представить свою жизнь без него: без картошки и суп не суп, и обед не обед. Да и застась-то ею, казалось бы, проще простого — весною взял пару-тройку соток земли, посадил, обработал и горя не знаешь.

Так, да не так. В нынешнем году, похоже, ситуация круто изменилась в сторону рынка. Как сообщил нашему корреспонденту директор частного предприятия «Берензас» Михаил Семенович Клименок, для того, чтобы приобрести под посадку картофеля всего одну сотку подготовленной к посадочным работам земли, нужно выложить из своего кармана не больше не меньше, а 3000 рублей. Если желаете, чтобы вам на этой сотке картофель посадили, а затем в свое время еще и протяпали — так, чтобы вам осталось всего лишь собрать урожай, готовьте четыре с половиной тысячи. При этом вы потратите только деньги и ни одной картошинки на семена. По словам Михаила

Семеновича, такой опыт посадки картофеля уже есть, к услугам «Берензаса» нередко прибегают целые предприятия, скажем, в нынешнем году поступил заказ от одного из них: посадить и обработать картошку на площади в 6,5 гектара, за что было заплачено 2,5 миллиона рублей.

Никаких льгот, как выяснилось, не предусмотрено. Вот только те пенсионеры, которые работали и работают в ТПК «Берензас» на подготовке рассады, переборке овощей и т. д., имеют возможность на заработанные таким образом деньги приобрести продукцию совхоза за пятьдесят процентов стоимости. Скажем, заработали сто рублей и хотите купить капусты, цена которой двадцать рублей за килограмм, пожалуйста, вам ее с удовольствием продадут за десять. А остальные пусть копят деньги или покупают на базаре — каждому свое...

Затея, в принципе, хорошая — для тех, кто имеет деньги. Да и то чуточку боязно: как бы вложенные в сотку 4,5 тысячи не превратились к осени в пять золотых монет, закованых печально известным Буратино на поле чудес.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

САМАЯ ГЛАВНАЯ УЛИЦА

В канун рождения города я хочу рассказать о его старейшей улице — улице Куюкова. Именно на пересечении ее с улицей Октябрьской основал поселок Томазак наш предок Алчок. Здесь теперь живут его многочисленные потомки. На этой улице жил и по ней ходил в школу Герой Советского Союза Михаил Куюков, чье имя носит теперь улица.

Жители улицы Куюкова своими делами и поступками стараются ее прославить. На ней жил и учился в первой школе зам. министра топливно-энергетической промышленности Александр Евтушенко. В их скромной семье выросли двое сыновей и дочь — теперь они работают инженерами в разных уголках страны.

Здесь же выросли четве-

ро детей Василия Ващенко — все очень хорошие труженики. Брат и сестра Василия Антоновича живут в городе более 50 лет. Все они — родители и дети — своей жизнью и своим трудом прославляют родной город.

Самым многочисленным здесь был клан Тотышевых. Как их деды и прадеды, шесть семей до сих пор живут на улице Куюкова. И трудятся на разных предприятиях Мысков.

Нет улицы без ее старожилов — семей Кривошеев-

ых, Сметанниковых, Алексиних. Никто в городе не скажет о них дурного слова.

Если бы был жив М. М. Куюков, он бы гордился жителями улицы, названной его именем. Раньше по ней ходили праздничные колонны демонстрантов. Вся она была освещена, и поэтому по ней любили гулять вечерами влюбленные.

Теперь все не так. Ночью светятся только две три лампочки, на благо тем, кто готов совершить

преступление. Правда, в начале улицы ярко освещено новое здание ГОВД. Остается только надеяться, что милиция и горэлектротреть не забудут окончательно об улице имени Героя.

Поздравляю всех мысковчан с днем рождения города. Всех, кто любит свой город, свою Родину и живет их заботами.

Н. ТОТЫШЕВА,
ветеран труда.

газеты такова, что если ее объявить при подписке, да еще "накрутить" процент на рентабельность, то газета окажется не по карману не только пенсионерам, но и горнякам.

Конечно, есть государственные дотации. Целых 5 миллионов на год! Нам их не хватило даже на первое полугодие. Напомним, что стоимость подписки на "Вариант" составляла в это время 156 рублей — три пачки калбы на рынке.

В такой ситуации городские власти, уважающие себя и свою газету, берут ее под свою опеку. Наши тоже сделали такой шаг — согласно решению сессии горсовета администрация города обязана покрывать фактические убытки газеты "Вариант". В течение первого полугодия администра-

Вашу многоуважаемую машину он должен, видимо, перепрыгнуть или выкатить вручную, иначе ему не выехать. Ведь обе машины, по вашему разумению, будут стоять в одном боксе!

Вернувшись из Новокузнецка поздно ночью, когда вы, глава администрации, и вы, его заместитель, видите десятый сон, наш шофер должен проделать обратную операцию — вывезти под белья ручки ваш административный автомобиль, чтобы умудриться затолкнуть в бокс свой.

Все это я пытался объяснить Найданову и Кульчицкому. Вроде поняли. Но потом началось форменное запугивание редакционного шофера — убрай свою машину, или мы ее выдернем тросом. Убрали. И в выходные, 4 мая, я уже увидел, как, запихав наш УАЗик к самой стене, тут же влепили горсобесовский "Москвич", за неимением шофера используемый А. Кульчицким.

Он, конечно, не личный. Но можно ли назвать личным автомобиль, который возит для всего города тираж газеты? Без учета амортизации машины. Только потому, что на нем быстрее, и в него удобнее грузить пачки. Я уже не говорю о том, что за помещение гаража мы, согласно договору, платим деньги, и пока такой договор не рассторгнут, вы, отцы города, не имеете права даже носа сунуть в наш бокс.

Пусть не покажется читателям, что мы излишне расписали "мелкую" проблему, о которой и говорить не стоит. Дело в том, что после регистрации себя как соучредителя газеты такие действия администрации входят в систему. Сегодня гараж, завтра редактора на ковер, послезавтра вы получите газету, которая и вякнуть не посмеет против любого беспредела любого администратора. И будет вней написано нечто вроде: "Под мудрым руководством главы администрации В. П. Найданова и его заместителя А. М. Кульчицкого город добился определенных успехов..."

5 мая нас поздравили с бывшим Днем печати, не выпустив нашу машину из гаража. В дальнейшем может сложиться ситуация, что мы вовремя не привезем тираж. Знайте, что виноваты в этом отцы города, они же наши добрые соучредители.

С. ГОЛИШЕВ.

Они не правы,

но власть у них

ни о какой коллегиальности в таком органе власти, как администрация города, и речи нет.

По правде говоря, соглашаясь на соучредительство администрации, и горсовет, и тем более редакция газеты по своей душевной простоте надеялись на порядочность главы администрации. Ведь он с виду такой демократ: позволяет называть себя на "ты" и сам приходит в редакцию!

И тут читателям надо напомнить одну вещь: настоящая свобода — это свобода экономическая. Даже при всеми проклинаемых большевиках таковая у нас была. Демократы же посадили абсолютно все издания страны в долговую яму. На словах свобода печати, упразднение цензуры, на деле — если хочешь выжить, ищи хозяина с толстой мошной. Думаете, опостылевшая всем реклама на телевидении "Сникерса" и "дольчиков" — это желание журналистов? Да они послали бы все эти "дольчики" подальше, если бы у них были деньги для нормальной творческой работы.

Ситуация с экономическим подавлением средств массовой информации, конечно же, не обошла наш город. Те же самые проблемы: себестоимость номера

администрации "добросовестно" выполняла это решение, выплачивая нам деньги, переданные в горфинотдел из... государственного бюджета. При этом власти делали вид, что это их собственные деньги, и редактору, по словам Остапа Бендера, пришлось ходить за каждым "кислым исполнителем" рублем".

Но настоящая сущность новых "хозяев" газеты глава администрации, с подачи своего красноречивого зама А. Кульчицкого, проявил буквально на днях. Купив себе новый престижный лимузин, он вдруг обнаружил, что его некуда ставить. И тут же ему напомнили, что редакция ставит в свой бокс две машины — редакционный УАЗ и "Москвич", на котором шофер по договору возит газету из Новокузнецка.

Далее складывается ситуация сколь удивительная, столь же мерзкая. От нас требуют убрать машину, на которой мы возим газету.

— Это наш гараж, — заявил глава. — Возите газету на УАЗике. А личную машину мы отсюда уберем. И поставим свою.

Ну хорошо, поставьте. Но что дальше? В 19-00 наш УАЗик выезжает из гаража, чтобы поехать в Новокузнецк за тиражом.



На участке ЖБИ цеха строительных материалов, возглавляемый который Валентина Григорьевна Саушкина, не мало опытных производственников. Среди них транспортчицы Галина Трофимовна Костенко, Раиса Петровна Сугоржина, Валентина Иннокентьевна Ходина. Они проработали здесь более 20 лет. Добросовестно справляются со своей задачей подачей инертных материалов для изготовления бетона. Их вы видите на снимке вместе с начальником участка ЖБИ. Фото Н. СИМОНОВА.

...ПРИРАСТАТЬ БУДЕТ «РАДОСТЬ»

Так, перефразируя известную фразу М. В. Ломоносова о Сибири, можно в свою очередь сказать и о Мысках. Почему? Все, на первый взгляд, очень просто...

Мы уже привыкли к тому, что каждый год, как только "назревает" какой-нибудь праздник, на улицах города тут же организуются народные гуляния, звучит музыка, молодежь устраивает танцы. Между тем все это не возникает само по себе, так сказать, стихийно, а является одним из направлений, над которым успешно работает городской отдел культуры. Но не только обеспечением веселительных мероприятий занимается этот отдел. Наверное, многие из читателей проявили крайнюю заинтересованность, ознакомившись с прозвучавшей не так давно на страницах газеты информацией следующего характера: "Заведующий отделом культуры В. П. Гольман встретился с главным редактором музыкальных программ для детей и юношества телестудии "Останкино" по поводу участия в программе "Утренняя звезда" детей из студии "Радость" и по проведению Всероссийского детского конкурса эстрадных жанров".

Детская музыкальная передача "Утренняя звезда" приобрела уже такую популярность на территории бывшего Союза, что, разумеется, мы не смогли пересилить свое любопытство и встретились с Виктором Петровичем, дабы узнать все в подробностях и, как говорится, из первых уст. И вот что он нам рассказал.

Вышеупомянутая поездка в Москву (а ездили, помимо В. П. Гольмана, еще и А. М. Домбровский и Б. А. Щербаков) лелеяла далеко идущие планы. Во главе угла стоял вопрос о проведении в марте 1994 года Всероссийского детского фестиваля эстрадных жанров на базе студии "Радость", то есть в нашем с вами родном городе. В результате переговоров сошлись на том, что для того, чтобы фестиваль прошел в полном объеме, необходима тщательно продуманная и хорошо спланированная реклама. Для этих целей было решено в третьей декаде

октября текущего года снять хороший, на высшем уровне профессионализма, фильм о студии "Радость", куда будут включены также кадры с видами города, реклама городских предприятий, а также информация о других творческих коллективах Мысков. Таким образом, участники предстоящего Всероссийского фестиваля приедут на конкурс уже с багажом соответствующих знаний.

Помимо главного вопроса нашли свое решение и вопросы второстепенные, хотя и тоже немаловажные. Например, по фонограммам голосов лауреатов областного фестиваля "Радость" Татьяны Чебыкиной и Инны Шимболовой. По второй финалистке было сказано: Инна примет участие в следующем цикле передач "Утренняя звезда", который начнется с сентября текущего года. Результаты прослушивания фонограммы Татьяны Чебыкиной станут известны немного позднее, но, что уже обнадеживает, качество наших фонограмм принято без всяких замечаний.

Что даст нам предстоящий фестиваль? Прежде всего, утверждает Виктор Петрович, он позволит "Радости" подняться на более высокий уровень, более высокий по профессиональному и качеству. Во-вторых, фестиваль выявит новые таланты и даст возможность более полно раскрыться уже признанным кумирам.

Не без гордости Виктор Петрович перечисляет имена тех, кто потратил множество сил на работу с юными танцорами и вокалистами. Это, прежде всего, художественный руководитель студии А. М. Домбровский, музыкальный руководитель Б. А. Щербаков; балетмейстеры С. А. Малмыгина, И. О. Бондарь, Г. П. Ленгардт, Л. Б. Поварова; это также те, кто готовит фонограммы — В. Кречетов, А. Н. Козлов; руководитель цирковой студии ДК им. Горького В. Хлебникова; и, конечно же, те, кто занимается вокалом исполнителей — З. П. Бабенко, Т. П. Епифанова, Л. Ю. Ермакова и В. Кречетов.

И хочется повторить вслед за Ломоносовым: "Известность Мысков пристать будет "Радостью"..."

По-разному относятся к жизненным сложностям люди. Одни завистливо глядят на тех, кому "везет", не спят ночами, мучаются, что-то выискивают для того, чтобы как-то "задеть" этих "везунчиков". Другие, несмотря ни на что, работают и радуются жизни. К таким людям относится и Анна Михайловна Улухпаева, о которой мне хочется рассказать.

Когда началась война, Ане шел двенадцатый год, поэтому в ее памяти осталось все — и как отец уходил на фронт защищать Родину, и как не вернулся после войны.

Как и многим другим детям, Ане пришлось рано узнать, что такое взрослый труд. Бывало, работать приходилось на уровне дюжего мужика: и корма подвозить, и воду носить, и на уборке сена стоять. Вот только с теплотой вспоминает Анна Михайловна те тяжелые времена: "Как бы ни было тяжело, но все делали с желанием, работали

с песнями. Может, оттого и выжили, что любой труд в радость был. А что сейчас? Работать никого не заставишь, все хмурятся, вечно чем-то недовольные. А коли вздумашь сейчас за-

ЗОЛОТОЙ ЧЕЛОВЕК

петь песню, так скажут с ума сошли или напились. Куда доброта человеческая ушла, теплота душевная?"

Человек должен оставаться человеком, в какой бы ситуации он ни оказался. Перенесенные трудности не озлоблять должны — отзывчивее делать, тогда все вокруг добре станут.

Шестьдесят четыре года остались позади. Есть что вспомнить Аннушке, так ласково называют ее на работе. А проработала Анна Михайловна ни много и ни

мало, а двадцать лет на ТУ ЗЖБК, в том числе 13 тяжелейших у яркого горячего пламени в цехе минваты, съемщикей. Возвращалась со смены — ни рук, ни ног... Кто вспомнил об этом теперь, при выплате пенсии? Ни вредность не учли, ни переработанные годы. Вот тебе и справедливость.

Но не сидится Анне Михайловне дома, не может она без работы. Продолжает работать ночным сторожем на участке ДУ-2 родного завода. Добрая, отзывчивая — говорят о ней сослуживцы. Исполнительная, добросовестная — это мнение начальника ДУ-2 А. Н. Казанцева. Многочисленные награды, почетные грамоты, медаль ветерана труда — это мнение завода. Здоровья Вам и благополучия, уважаемая Анна Михайловна. Низкий поклон от всех добрых людей.

Н. ЛЕДНЕВА,
внешт. корреспондент.

контракт хозяева добились успеха — 1:0.

На последних минутах основного времени защитник сыграл рукою в штрафной площади и гости легко реализовали одиннадцатиметровый — 1:1. По правилам предстояло сыграть еще два тайма по 15 минут. И если здесь победитель не определится, то последуют серии пенальти.

Если первый тайм дополнительного времени команды играли на равных, то во втором футболисты Мысков дважды добиваются успеха (Муковин, Махаев) и побеждают со счетом — 3:1.

Гости устали и не были готовы психологически к такому марафону. Наши же оказались более выносливыми и заслуженно победили. Снова, как и в прошлом году, две победы на заброшенном стадионе. Спасибо старому футбольному полю!

В нашей команде все играли ровно, с желанием победить, а это большое дело.

В. АРТАМОНОВ,
инструктор горспорткомитета.

СПАСИБО СТАРОМУ ПОЛЮ

После победы над командой шахты имени Ленина наша футбольная дружина принимала гостей из г. Новокузнецка. Команда эта тренируется при мастерах класса "А" — "Металлург". Так что соперник достался очень серьезный.

К назначенному времени прибыли еще две команды: Междуреченска и Осинников. Получилась серебряная накладка. Вот дела! То футбольное поле никому не нужно, то сразу четыре команды горели желанием сыграть именно на этом газоне. Дело в том, что в Междуреченске негде проводить весенние матчи, а областная федерация, как правило, не стабилизирует календарь игр. Они назначаются по телефонному звонку.

Нет положения о проведении

розыгрышей Кубка Кузбасса и первенства области, их календарных встреч, не являются нейтральные судьи, не выплачивается денежная компенсация обслуживающему персоналу. А ведь деньги были перечислены от каждой команды на счет областной федерации футбола и немалые — 50000 рублей.

6 мая в Новокузнецке, на стадионе "Металлург", состоится совещание тренеров и представителей команд, где будут поставлены все точки на "и".

Осинниковцы и междуреченцы поехали играть на стадион пос. Ключевого, а мысковчане остались на "счастливом" поле.

Игра началась. По ходу встречи гости переигрывали наших, характер борьбы был жестким, порой грубым. Но в одной из

С МИРУ ПО СЕНСАЦИИ

Через 10—12 лет численность населения в Африке и Европе сравняется. В результате этого должны измениться роль и место черного континента в мировом сообществе. Такой вывод сделан западными экспертами-экономистами. В опубликованном ими документе отмечается, что за сто лет с 1930 по 2030 население стран Африки южнее Сахары увеличится в 11—12 раз и превысит миллиард человек. Если еще два года назад лишь 12 процентов жителей земли были африканцами, то к 2025 году темнокожими будет каждый пятый.

Самое крупное за всю историю США мошенничество в области медицинского обслуживания — дело рук наших бывших сограждан Михаила и Давида Смушкевичей. За несколько лет с помощью

матографисты и драматурги должны создать в этом году целый ряд произведений о "великом кормчем". Представитель телевидения КНР сообщил, что в этих произведениях будут отражены разные периоды жизни вождя.

Активисты организации "Гринпис" призвали власти Аргентины прекратить эксплуатацию атомной станции "Атуча-1", поскольку она представляет опасность для окружающей среды и собственного обслуживающего персонала. В январе национальная комиссия по атомной энергии Аргентины была вынуждена признать, что работа "Атуча-1" приостановлена в связи с неисправностями. Реакторы были вновь включены только два месяца спустя. Еще раньше ученые утверждали, что доза радиоактивного облучения, полученная персоналом станции, превосходит среднедопустимый уровень в десять раз.

("Куранты").



16 мая — воскресенье

I программа
6.50 Программа передач.
6.55 Час силы духа.
7.55 Новости.
8.30 Утренняя гимнастика.
8.40 Тираж "Спорлото".
8.45 Центр.
9.25 С утра пораньше.
9.55 Пока все дома.
10.25 Мультфильм.
10.35 Утренняя звезда.
11.25 Под знаком "Пи".
12.15 Военное ревю.
12.45 "Приключения Черного Красавчика". Фильм для детей.
13.10 Новое поколение выбирает.
14.00 Мультфильм.
14.10 "Подводная одиссея команды Кусто". Док. фильм.
15.00 Новости.
15.20 "Реликвия". Короткометражный худ. фильм.
15.50 Клуб путешественников.
16.40 Живое дерево ремесел.
16.45 Премьера мультфильмов.
17.35 "Панорама". Еженедельная международная программа.
18.15 "Большая прогулка".
19.00 Новости.
19.20 Диалог в прямом эфире.
20.00 Навстречу XVIII Московскому кинофестивалю.
20.15 Мультфильм для взрослых.
20.25 "Большой театр. Дни и вечера". А. Хачатуян. Балет "Спартак".
22.00 Итоги.
22.45 Балет "Спартак". Продолжение.
00.20 "Портрет на фоне". Богдан Титомир.
01.15—01.55 "Мелодии давних лет". Киноконцерт.

II программа
8.00 Вести.
8.20 Студия "Рост". "Продленка".
8.50 Мульти-пульти. "На черный день".
9.00 Ностальгические посиделки?
9.30 Параллельные миры.
10.00 Если вам за...
10.30 Аты-баты...
11.00 Кипрас Мажейка. Репортаж из Южной Африки.
11.30 "Шумный день". Худ. фильм.
12.05 Шесть соток.
13.25 "Не вырубить..."
13.40 Лучшие игры НБА.
14.40 Познер и Донахью.
15.10 В мире животных.
16.10 Волшебный мир Диснея.
"Новые приключения Винни-Пуха", "Черный плащ".
17.00 Экспоцентр представляется.
17.05 Воскресный вечер с Эй-би-си. "Жаклин Кеннеди". Худ. фильм. 1-я и 2-я серии.
19.45 Праздник каждый день.
19.55 Спортивная карусель.
20.00 Вести.
20.25 Программа "A" на конкурсе песни "Евровидение-93".
00.00 Вести.
00.20-00.30 Звезды говорят.

АНЕКДОТЫ

— Вчера мой сын, — рассказывает один приятель другому, — залез в карман моего пиджака и вытащил оттуда сторублевую булавку. Прибью я его сегодня.

— А почему ты думаешь на сына? Может быть, это жена взяла.

— Нет, не жена: там еще две сторублевки остались.

* * *

Глядя на экран телевизо-

ра, где идет очередная серия очередного мексиканского суперфильма, жена говорит мужу:

— Смотри, как он ее любит!

— А ты знаешь, сколько ему за это платят?

* * *

За обедом муж неожиданно спрашивает жену:

— Дорогая, почему бы тебе не перекрасить волосы в светлый цвет?

— Но зачем?

— Я где-то слышал, что блондинки хорошо готовят.

В связи с приватизацией и преобразованием в акционерное общество закрытого типа МЫСКОВСКАЯ ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ просит бывших работников, выработавших трудовой стаж не менее 10 лет для мужчин и 7,5 года для женщин иуволенных в связи с уходом на пенсию, по собственному желанию или по сокращению штатов, пройти перерегистрацию в отделе кадров по адресу: г. Мыски, ул. Первомайская, 22, тел. 2-21-70, с 8 до 17 ч., в течение семи дней со дня опубликования объявления.

К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ

Мысковский комбинат питания школьников реализует перебранный картофель по цене 35 рублей за 1 кг. Обращаться: 1-й район, база общепита; тел. 2-35-64, по ГРЭС — 34-20.

ГОРОДСКОЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ и детско-юношеское творческое объединение эстрадного искусства — СТУДИЯ "РАДОСТЬ" приглашают вас, дорогие девочки и мальчишки, а также вас, уважаемые взрослые, родители, на эстрадную шоу-программу с участием наших гостей — победителей, лауреатов и участников популярной конкурсно-развлекательной передачи "УТРЕННЯЯ ЗВЕЗДА".

В программе: Сева Полищук (г. Москва), Юля Началова (г. Москва), Женя Черновский и хореографический ансамбль "Хорошки" (г. Барнаул).

Вы услышите и увидите уже знакомые вам популярные песни и танцы и познакомитесь с новыми работами этих талантливых ребят!

Ждем вас 16 мая, и радость общения не разочарует! Начало в 17 и 19 часов. Цена билета — 250 рублей.

ГОСПРОМХОЗ "КУЗНЕЦКИЙ" с 25 мая начинает заготовку папоротника орляка по цене 70 рублей за 1 кг. За справками обращаться: г. Мыски, тел. 2-20-27, 2-25-63, 2-28-83.

ПОЗДРАВЛЯЮ с днем рождения Ивана Егоровича Титова! Счастья, здоровья тебе, дорогой мой человек!

ЗОЯ.

* * *

ПОЗДРАВЛЯЕМ с днем рождения маму, жену и сестру Тамару Яковлевну Поспелову! Живи на свете много лет, родной, любимый человек!

ДОЧЬ, МУЖ, СЕСТРА.

ЛИЦУ, КУПИВШЕМУ РЫНОК в 17-м КВАРТАЛЕ в м-не ГРЭС, необходимо встретиться с руководителем АП "Сибкон" О. В. Волченко. В случае неявки данного лица в течение 10 дней со дня опубликования объявления в газете помещение рынка будет разобрано. Тел. 4-60 по ЦОФ.

АП "СИБКОН".

КУПИМ 3-комнатную квартиру в микрорайоне ГРЭС, желательно в 17-м кв-ле. Обращаться: кв-л 17, д. 17, кв. 44.

МЕНЯЕМ 2-х и 1-комнатную квартиры в м-не ГРЭС (4 этаж, телефон) на 3-комнатную улучшенной планировки в м-не ГРЭС. ПРОДАМ мичуринский участок в м-не ЗЖБК ИЛИ ОБМЕНЯЮ на автомобиль. Звонить: 9-30-41.

Учредители газеты: горсовет народных депутатов, администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственный секретарь — 2-11-25, отдела писем трудающихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Строительное управление Томусинской ГРЭС — высококвалифицированных машинистов крана, машинистов экскаватора, машинистов бульдозера, электрослесаря по ремонту кранов, плотников, электрогазосварщиков, монтажников, плотников-бетонщиков.

Томусинский ДОК — на постоянную столяров-станочников.

Мысковский завод электромонтажных изделий (срочно) — сторожа.

Монтажное управление № 1 — квалифицированных электромонтажников, монтажников ж/б конструкций, электросварщиков, газоэлектросварщиков, каменщиков для работы в г. Мыски, Междуреченске, Томске, Новокузнецке. При работах вне города Мыски выплачиваются монтажная надбавка или командировочные в размере 350 руб. в сутки. Оплачиваются расходы по найму жилья.

Мысковское АТП — водителей категории "Д", токарей, кондукторов, слесаря по ремонту оборудования, слесарей-мотористов, аккумуляторщика.

Мысковская межхозяйственная строительная организация — газоэлектросварщиков, плотников-бетонщиков, водителя бензовоза, сторожей. Обращаться на площадку комбикормового завода.

И. Ч. П. "Контакт" — крановщиков на кран КС-4361А, плотников, экскаваторщика, электросварщика. Обращаться: ул. Советская, 33.

Мысковский завод керамзитового гравия — электрослесарей по ремонту оборудования, газоэлектросварщиков.

Чистогорский строительный поезд на строительство Мысковского комбикормового завода — плотников-бетонщиков, каменщиков, штукатуров-малярей, газоэлектросварщиков, монтажников ж/б конструкций, монтажников стальных конструкций. ТАКЖЕ ТРЕБУЕТСЯ бригада каменщиков для работы в П. ЧИСТОГОРСКЕ вахтовым методом. Выплачиваются суточные (300 руб. в сутки). Обращаться на строительную площадку комбикормового завода.

МЕНЯЮ:

2-х и 1-комнатную квартиры на 3-комнатную в центре. Или 2-комнатную на 3-комнатную с доплатой. Тел. 2-35-72.

3-комнатную благоустроенную квартиру (2 этаж кирпично-го дома) на 2-но- и 2-комнатную или на две 1-комнатные. Обращаться: м-н ЗЖБК, кв-л 9, д. 6, кв. 55.

Частный кирпичный дом недалеко от центра на 2-х или 3-комнатную квартиру. Обращаться: пер. Майский, 13 (от ул. Куякова).

Срочно — 2-комнатную приватизированную квартиру на две 1-комнатные или на 1-комнатную с доплатой. Тел. посредника в Кемерове 52-80-84.

2-комнатную квартиру (28 кв. м, 2 этаж) в м-не ГРЭС на

две 1-комнатные — одну в м-не ГРЭС, другую в центре. Обращаться: г. Мыски-5, ул. Ноградская, 11, 14; тел. 37-11 по ГРЭС.

2-комнатную квартиру (28 кв. м, 4 этаж, после капремонта) в м-не ГРЭС на 2-комнатную улучшенной планировки здесь же. Звонить: 96-2-53.

Частный дом со всеми надворными постройками на 2-комнатную квартиру в м-не ГРЭС на 2-комнатную в м-не ГРЭС, ул. Грибова, 29.

3-комнатную приватизированную квартиру (4 этаж) на 2-комнатную по договоренности. Звонить: 2-17-80.

Автомашину ГАЗ-21 и кап. гараж в м-не ГРЭС на квартиру. Тел. 9-33-18.

4-комнатную квартиру улучшенной планировки (3 этаж) на две 2-комнатные улучшенной планировки. Звонить: 2-03-65.

Новую резиновую двухместную лодку. ИЛИ ПОМЕНЯЮ на холодильник или телевизор. Звонить: 2-19-86.

Два серванта с антресолями темной полировки. Обращаться: ул. Кусургашева, 9, 63.

Автомобиль ЗАЗ-968 в рабочем состоянии. Обращаться после 18 ч.: м-н ГРЭС, кв-л 17, д. 5, кв. 12.

Дом со всеми надворными постройками. Звонить: 2-17-95.

Коллектив совхоза "Берензас" выражает глубокое соболезнование пенсионеру совхоза Александру Александровичу Штайгеру по поводу смерти его жены

ШТАЙГЕР

Екатерины Ивановны.

ПРОДАМ:

Железный гараж, 2-месячного теленка. Обращаться: ул. Осиненко, 8, 2.

2-комнатную квартиру и гараж. Обращаться: ул. Вахрушева, 27, 48.

Комната гостиничного типа (3 этаж). Звонить: 2-03-92.

Дом с надворными постройками, гараж. Обращаться: ул. Ленинградская, 41.

Выражаем огромную благодарность нашим дорогим соседям Горшневым, Кречетовым, Щеглачевым, Ивановской, Лебедевой за помощь в похоронах нашей мамы Кононовой Марии Петровны.

Семья КОНОНОВЫХ.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11,

полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 час.

Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 9013.